《攀登者》发七夕情感海报

吴京章子怡道"未尽之言"



本报讯8月7日,电影《攀登者》在 七夕到来之际发布了一组"未尽之言" 版情感海报。海报中体现了三种完全 不同的情感关系,方五洲(吴京饰)与 徐缨(章子怡饰)深情牵手、与曲松林 (张译饰)雪中相拥,李国梁(井柏然 饰)对黑牡丹(曲尼次仁饰)欲言又止, 三组队员之间未曾言说却真情流露的 情感瞬间,呈现了中国登山队队员之 间真挚动人的爱情、友情与家国情,体 现了"山高人为峰,情深心作虹"的情 感核心。影片将干今年9月30日国庆 档全国公映。

海报中,吴京与章子怡饰演的角 色在静默中深情牵手,充斥着暖暖的

爱意;张译则在队友吴京的拥抱下流 出释怀的泪水,尽显兄弟情谊;而井柏 然与曲尼次仁虽互有好感却欲言又 止。三组人物之间以未曾言说却也流 露出真情的感人瞬间,展现了影片中 登山队员之间最为真挚动人的爱情、 友情与家国情。

吴京对于此次在电影《攀登者》 中与章子怡的合作表示:"其实我们 在徐克执导的《蜀山传》中就有过合 作,只是动作戏更多,没有情感戏。" 对于此次再度合作,吴京坦言既难得 也很有缘分:"这次我们看彼此的眼 神更坚定了,我们的戏都是在相互感 染着的,随着对方情绪的变化而变

化,这种表演过程让我觉得特别享 受。"而章子怡也坦言:"这次和吴京 在戏中负责的是浪漫的部分,那个年 代对爱情的表达还是比较隐晦和含 蓄的,但徐缨的情感是丰富的,她有 年轻时候的青涩,也有对于爱情的那 种向往,大家都在很亲历地把自己的 热情投入到角色当中。"

影片由上影(集团)出品,上影股 份发行。徐克、曾佩珊监制,李仁港编 剧兼导演,阿来编剧,吴京、章子怡、张 译、井柏然、胡歌、王景春、何琳、陈龙、 刘小锋、曲尼次仁、拉旺罗布、多布杰 领衔主演,成龙友情出演。

《我和我的祖国》发"白昼流星"预告

陈凯歌1:1还原神舟十一号着陆

本报讯 由华夏电影发行有限责任 公司领衔出品的国庆献礼片《我和我 的祖国》,以七个故事回溯新中国成立 70周年来普通人与祖国同呼吸、共命 运的历程。近日片方以回溯历史的顺 序,曝光了故事发生时间最近的《白昼 流星》的预告片,并发布影片的故事海 报和四位主演刘昊然、陈飞宇、田壮 壮、江珊的角色海报。《白昼流星》由陈 凯歌执导,以大气魄、大情怀真实还原 2016年11月18日,神舟十一号飞船返 回舱成功着陆的壮阔场面。

2016年11月18日13时59分,神 舟十一号飞船返回舱成功着陆,宛若 白昼中的流星,震撼了戈壁和守候在 屏幕前的每个人。为了真实还原神舟 十一号着陆的重大历史时刻,陈凯歌 前所未有地邀请到当时的航天员景海 鹏、陈冬参与电影拍摄。片中为两位 开启舱门的开舱手,现实中曾为多个 返回舱开启舱门,其他参演的航天工 作人员也都参与了当年的搜索工作。 不仅如此,剧组更做到了道具真实,不 仅特种车辆、返回舱降落伞是当时的 实物,连片中两位航天员的宇航服亦



是当年穿过的。

为此,陈凯歌调用戈壁滩工作车、 道具车加上军车共百余辆,浩浩荡荡 在戈壁上建起剧组。工作人员组成 "影视科研小组",观看大量素材,熟悉 返回舱不同的状态,同时多次前往国 家航天博物馆进行测算。最终,这群 充满热忱的创作者和当时事件的亲历 者一道,在苍茫的敦煌戈壁上1:1还原

《白昼流星》将镜头对准刘昊然和 陈飞宇饰演的一对少年流浪兄弟,迷 茫落魄的二人在遇到田壮壮饰演的退 休扶贫办主任后,生活悄然发生了变 化,更见证了神舟十一号飞船成功着 陆这一重大历史瞬间,见到了草原寓 言中的"白昼流星",内心受到了极大 冲击和洗礼。

为了更好融入角色,刘昊然、陈飞 宇在片中颠覆光鲜帅气形象,衣着破 旧、灰头土脸。关于他们造型的讨论 更是登上微博热搜榜第六,网友纷纷 调侃"土味十足"。敦煌片场的风沙也 令二人印象深刻,"每天吃风吃土吃 沙,每天开工是一个样子,回来是另一

作为2019年国家电影局推出的头 部电影项目之一,电影《我和我的祖 国》由陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、 徐峥、宁浩、文牧野七位著名导演强强 联袂,数十位优秀演员鼎力加盟。该 片由华夏电影发行有限责任公司领衔 出品,将在10月1日与全国观众见 (木夕)

《烈火英雄》票房破10亿

"中国骄傲三部曲"首战告捷

本报讯8月10日,由博纳影业、阿 里影业等出品的电影《烈火英雄》票房 突破10亿元。这部改编自真实事件、 致敬消防战士的影片,展现出了时代 精神和当代中国英雄形象, 收获了口 碑和票房的双丰收。影片不仅获得了 高达9.3的淘票票评分,还成为了暑期 档第三部票房破10亿的国产电影。业 内人士分析,《烈火英雄》有可能超过 《扫毒2》,成为暑期档国产真人电影的 票房冠军。

阿里影业以及阿里生态矩阵为 《烈火英雄》提供了全方位的资源支 持,使影片的社会影响力得到了更好 的传播。在《阿丽塔》、《蜘蛛侠》等电 影中发挥重要作用的淘票票线上社 区,在《烈火英雄》中呈现出诸多亮 点。淘票票为电影打造的专属社区 吸引了众多用户进入其中参与答题 活动、了解消防知识,并获得叠加优 惠。目前《烈火英雄》的观影社区已 招募了超过130万"消防员",超过160 万人在淘票票上点击了想看。淘票票 以线上社区为影片聚集人气、助推票 房的创新打法,已成为可不断复用的 平台优势。

在抖音平台上,有关消防员的话

题内容真实感人,引发了大量互动。 阿里影业针对《烈火英雄》的单条视频 播放量超1300万,点赞峰值为37.9W, 其中仅"淘气票票君"账号上关于《烈 火英雄》的内容就获得了累计近百万 的点赞。据悉,阿里大文娱的自媒体 和分发矩阵,在微博、今日头条上分别 拥有1.97亿、1.2亿粉丝,在抖音平台 (含头条号在内)的粉丝数则已超7000 万,再加上其他平台渠道,目前粉丝人 数共计已达到4.3亿,成为扩大影片声 量的最佳阵地。

阿里域内的强大资源,也在助推 着影片的影响力不断扩大。支付宝、 UC、天猫精灵、盒马、阿里健康等多个 渠道都推出了《烈火英雄》的专属活 动,全面触达潜在观影用户群。其中, 自电影预售起,阿里大文娱与盒马就 联动进行了一系列宣传推广。影片上 映首日,盒马以全国"100+"门店播放 《烈火英雄》宣传片、演员防火ID等内 容,倾力为影片进行地面曝光。在提 高《烈火英雄》内容影响力的同时,也 以集团作战的优势向市场输出了这部 国产英雄大片的IP价值。

此外,淘票票联合北京市消防救 援总队,推出了一系列消防主题公益

活动:用户在选座购票时,选座的图标 变更为消防安全指示、灭火器等消防 标示;在购票下单页面,还提供了"消 防常识二十条"等消防知识普及内 容。富有创意的消防科普方式,为影 片扩大了社会影响力,同时也让用户 能够将娱乐和消防知识学习相结合, 拥有更全面、更有意义的观影体验。

近年来,阿里影业和国内外优秀 影视公司强强联合,相继推出《战狼 2》、《我不是药神》、《流浪地球》、《绿皮 书》等具有家国情怀和社会责任的影 片,在持续推动打造电影票房爆款的 同时,也为国内电影市场探索主旋律 商业大片做出了贡献。

在新中国成立七十周年之际,阿 里影业更与博纳影业联手打造了"中 国骄傲三部曲"。《烈火英雄》作为"三 部曲"中第一部上映的电影,以过硬 的内容质量和超10亿的票房成绩, 交出了一份亮眼的成绩单。据悉, 《烈火英雄》之后,下半年阿里影业还 将与博纳影业一起,推出《决胜时刻》 和《中国机长》。业内人士认为,这些 体现时代精神、展现当代中国英雄形 象的电影,会在接下来的中秋档和国 庆档大放异彩。 (赵丽)

《中国机长》 张涵予挑战英雄机长"压力山大"

本报讯 将于9月30日上映的电影 《中国机长》,近日发布一组张涵予的 剧照,张涵予身穿制服,还原英雄机长

电影《中国机长》由"世界级民航 史奇迹"——四川航空3U8633 航班机 组成功处置特情真实事件改编,此次 张涵予饰演的是《中国机长》的核心人 物——机长刘长健,其原型正是四川 航空3U8633 航班责任机长刘传健。 2018年5月14日,在万米高空驾驶舱 右风挡玻璃爆裂脱落的极端险情下, 刘传健机长及8名机组人员以高超的 专业素养确保了机上119名旅客的安 全。因在备降事件中的出色表现,刘 传健被授予"中国民航英雄机长"的光 荣称号,并与机组成员一起被授予"中 国民航英雄机组"的光荣称号,后被评 为"感动中国2018年度人物"。

作为"硬汉"代表,张涵予曾拍摄 《湄公河行动》、《红海行动》、《集结号》 等多部代表作品,并塑造出诸多各具 特色的硬汉形象,此次曝光出演英雄



机长,张涵予收获一众好评,有网友评 价"张涵予就是我心中的硬汉代言人, 他就是机长的最佳人选"。更有影迷 在看过预告片后称赞,"张涵予一出来 就感觉这片子靠谱,他真的好适合这 种角色"。但张涵予坦言饰演有真实 人物原型的角色与虚构的角色不太一 样,尤其是与英雄机组交流过后,更令

自己压力倍增,"这部电影取材于真实 事件,每一个人物都是真实的,我们要 尽最大的可能,还原3U8633英雄机组 备降事件最真实的那一面。"

影片由刘伟强执导、李锦文监 制,张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天 爱、李沁领衔主演,雅致、杨祺加、高 (杜思梦)

《决胜时刻》发宣言版海报

走进新中国成立前夕的澎湃岁月

本报讯 由中共北京市委宣传部、 博纳影业联合摄制,黄建新监制导演, 宁海强共同导演的电影《决胜时刻》日 前曝光一组宣言版海报。

海报定格了中共中央"进京赶 考"、渡江战役、开国大典等决定中国 命运走向的关键瞬间,以掷地有声的 宣言、以英雄无畏的呐喊之姿,传达了 1949年新中国成立前夕,党中央带领 全国人民告别苦难和屈辱,建立一个 崭新国家的必胜信念,壮观恢弘的战 争场面和运筹帷幄的历史时刻背后, 蕴藏着中华民族崛起和复兴的曙光。

作为庆祝新中国成立70周年的献 礼之作,电影《决胜时刻》立足宏大格 局,聚焦重大事件和重要人物,再现了 1949年春毛泽东等党中央领导进驻北 京香山,抱着将革命进行到底的决心 和勇气,在此会见民主人士、指挥渡江 战役、布局经济工作、筹备政协会议和 开国大典的历史,带领大家重回新中 国成立前夕中共中央在香山度过的那 段鲜为人知而又关乎民族命运的不寻 常岁月,艺术再现了党中央在香山运 筹帷幄、共商大计,筹备建立新中国的

辉煌历程,弘扬了共和国缔造者们鞠 躬尽瘁的大无畏精神,回溯了新中国 成立的初心和使命,谱写了一首回应 "不忘初心、牢记使命"的恢弘史诗。

电影不仅着力于时代的刻画,更 聚焦于人物的塑造,力求在波澜壮阔 的历史中,带大家"零距离"感受一代 领袖。开拍前,编剧何冀平用四个月 时间研究数百万字史实资料,清晰地 梳理出香山这段历史的脉络和丰富细 节,还原了毛泽东、刘少奇、周恩来、朱 德、任弼时等中央领导人立体丰满的 人物原貌,还塑造了陈有富、田二桥、 孟予等鲜活生动、真实可信的普通人

《决胜时刻》阵容强大,曾带来《建 国大业》、《建党伟业》、《建军大业》一 经典系列的"金牌"监制导演黄建新与 著名导演宁海强携手打造。编剧何冀 平、艺术总监张和平、美术指导霍廷霄 等实力主创强势集结。演员阵容方 面,《建国大业》中饰演毛泽东、刘少 奇、周恩来、朱德、任弼时的原班人马 整齐回归。青年黄景瑜、杜江、王丽



秦岚、马天宇等人也在影片中扮演重

电影《决胜时刻》由中共北京市委 宣传部、北京博纳影业集团有限公司 联合摄制,博纳影业集团股份有限公 司、阿里巴巴影业(北京)有限公司、华 夏电影发行有限责任公司出品,万达 影视传媒有限公司联合出品,将于9月 12日中秋档全国上映。

"烈火英雄"时隔九年回大连

火灾亲历者现场回忆哽咽落泪

本报讯 电影《烈火英雄》"无畏前 行"全国主题路演走过了全国三十多 个城市。8月10日,《烈火英雄》来到了 影片故事最开始的地方——大连,博 纳影业集团高级副总裁蒋德富,导演 陈国辉,演员黄晓明、杜江、侯勇、印小 天现身与观众交流拍摄背后的故事。 现场更是邀请"7·16"事件亲历者,以 及最早到达爆炸现场进行报道相关记 者分享当时近距离接触灾难的心情和 对此次事故的感受。截至目前,该片 总票房已突破12亿元。

电影《烈火英雄》的救火故事取材 自7·16大连输油管道爆炸事故。2010 年7月16日,大连发生输油管道爆炸 事故,辽宁公安消防用15个小时成功 扑灭大火,创造了世界火灾扑救史奇 迹。时隔九年后,《烈火英雄》导演陈 国辉,演员黄晓明、杜江、侯勇、印小天 来到故事原型地大连,现场一片"欢迎 回家"的呼喊声给主创带来了信心。

陈国辉难掩激动心情,分享起电 影筹备之初在大连的采访经历,每一 天采访一个消防员,整整花了一年多 的时间在大连,他感叹这里就是《烈火 英雄》开始的地方。黄晓明表示,自己 曾经历过相似的爆炸事故心有余悸, 所以对于消防员的故事有很多感悟, 他很感谢每一位为人民付出的消防 员,拍摄这部电影希望大家都能记住 这群伟大的英雄。杜江也说出了自己 深埋已久的心里话,他表示这个电影 是拍给全国的消防员,更是拍给当年 大连火场里中最英勇无畏的辽宁消防 员的。

一位当年事件的亲历者看完电影 几度哽咽,"这次我第二次看《烈火英 雄》,这次特意带着女儿来的,我俩都

哭到不行。她是2008年出生,事件发 生那一年女儿才两岁。她刚刚就一直 跟我说,如果没有英勇的消防员哥哥, 我们是不是就不能坐在这里了。感谢 有这部电影,帮我们记住他们!"还有 一位亲历者分享道:"当天整个晚上消 防车火警报警器一直在响,我虽然没 有身在第一现场,但也能想象到消防 员们当时正在经历着什么。我母亲到 现在提起那时的故事还会感慨,消防 员们是带着怎样的信念走向火场的, 每个人都是父母心爱的孩子。真的非 常感谢主创,用电影告诉我们当时发 生了什么,和消防员们为我们做了什 么。他们就是最美的逆行者们!"

现场特别也邀请了当年7.16事件 全省报告会主讲人之一的交通广播主 持人苏迪,与最早进入当时火场进行 现场报道的《大连日报》记者刘文正和 大连电视台高级记者卢建伟,讲述他 们的故事。漫天的黑色浓烟、刺鼻的 原油燃烧味,一万三千名消防员鏖战 了十五个小时,在苏迪、刘文正、卢建

伟三位媒体记者的描述中,现场观众 直接地感受到了突发灾难带给大连这 座城市的危急和紧迫。作为当时国家 的原油储备库,大火所引发的大型爆 炸可能会毁灭整个城市,消防员成为 了大火和人民之间的唯一防线,用血 肉之躯守护全城的安全。三位亲历者 盛赞电影的真实感,很多细节都和当 时那个场景一样,消防员奋战到最后, 没有了水也没有了泡沫,他们依旧坚 守着阵地,没有一个人后退,他们见证 了真正的最美逆行者,也在电影里看 到了完整的呈现。

黄晓明深受感动,现场回应道: "咱们三位当年的记者说'我们演得太 像了,当年真的就是这样的',这个是 对我们演员最真实的评价,我们不是 刻意模仿英雄,而是英雄背后有很多 故事值得我们铭记。我要感谢这些默 默守护我们的人,希望以后大家注意 消防安全、注意环保,忘掉我们这些演 员,记住这些消防员们。"

(杜思梦)

